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3. Método gréfico:

Una planta industrial produce dos tipos de ron: claro y oscuro. Existen tecnologias bastante

diferentes para la elaboracién de cada uno de los tipos de ron. Se desea establecer el plan de

ceién éptimo semanal de cada producto El precio al mayoreo de 1000 litros de ron claro es de
$5,000.00, mientras que el precio al mayoreo de 1000 litros de ron oscuro es de $3 000 .00. Existen

restricciones tecnolégicas que limitan la cantidad de ron que se puede producir, fundnmentnlmente
restricciones de costos de produccién y limitacién en la

produ

tres: restricciones de mano de obra,

maquinaria para producir ron oscuro Un estudio de tiempos y mowm.lentos ha demOstrado que

para producir 1000 litros de ron claro reqmere un total de 3 obreros en el pmosuo de pm;dqcmén y

5 obreros para producir 1000 litros de ron oscuro, en la planta se dispone de 15 obreros. Los
etc) para producir 1000 litros de ron claro le cuestan al dueiio de la

plpfita $500.00, mientras que 1000 LitYos—de-sen—sscuroig cuestan solamente $200.00. Su capital

sefganal dmpomble para la producmén WOOO .00. Por dltimo la fabricacién de ron oscuro
bique que tiené la empresa para fabricar este tipo de ron, ¥

al es de 2500 litros.

requiere Ih del dnteo-niRm|
cuya capacidad de procesamiento se
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